



COMUNE DI GENOVA

**PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO IN APPALTO DEL SERVIZIO DI VIGILANZA PRESSO I LOCALI AZIENDALI DI A.M.I.U. PER CONTO DELLA SOCIETA’ A.M.I.U. - AZIENDA MULTISERVIZI E D’IGIENE URBANA GENOVA S.P.A. (AMIU GENOVA).**

**Quesito n. 1**

Con riferimento all’art.4 - Modalità di aggiudicazione, punto B – Offerta tecnica, si chiede di specificare se con il termine pagina si intenda facciata o se ad ogni pagina corrispondano due facciate.

**Risposta n. 1**

Con il termine pagina è da intendersi facciata.

Si ribadisce, comunque, che il limite di venti pagine di cui deve essere composta la relazione è indicativo.

**Quesito n. 2**

Nella dichiarazione n.1 punto L viene richiesto il seguente requisito: “aver svolto servizi analoghi all’oggetto nell’ultimo triennio per un importo non inferiore ad Euro 1.045.794,00. Si chiede qual è il triennio da considerare e se bisogna riportare alcuni dei servizi principali a dimostrazione del raggiungimento dell’importo indicato.

**Risposta n. 2**

Il triennio da prendere in considerazione è relativo al periodo 2014-2016. Il modello dichiarazione n.1 punto L non richiede l’indicazione dei servizi principali a dimostrazione del raggiungimento dell’importo indicato. E’ comunque facoltà dell’operatore economico dichiararli ed eventualmente allegare le relative certificazioni a comprova.

Genova, 29 dicembre 2017

IL R.U.P.

del sub-procedimento di gara

Dott.ssa Cinzia Marino

(Firmato digitalmente)